

«Что нам снег, что нам зной, что нам карантин свиной? Ведь предфинал не за горой!»

27 ноября отчаянные КВНщики, несмотря на непогоду, и возможность закрытия трассы Красноярск-Канск, все же отправились в путь! Открытая Сибирская лига КВН «Тайга», как говорится, расширяет свои владения, и дает возможность ребятам хоть маленьких, но гастролей, ведь выступление в чужом городе, на незнакомой сцене, всегда интересно и полезно! Для «Тайги» предфинал в Канске уже добрая традиция. В прошлом году предфинал помог команде КВН имени Ирины Тоневой собраться с силами и выиграть лигу. В этом же сезоне на победу претендуют сразу две наших команды «Гуффи» и «Эх, Сомали». *Итоги предфинала показали, что больше всего готова к игре команда КВН «Торг не уместен» - 1 место, затем «Эх, Сомали» и замыкают тройку призеров «Гуффи».* Но это только предфинал, который дает возможность оценить свои силы, понять, что следует доработать и чего не хватает. Теперь наши команды уверены, что обязательно победят. И мы их в этом поддерживаем, поэтому покупаем шарикки, рисуем плакаты и идем смотреть финал лиги КВН «Тайга» 4 декабря!

Ваша Даша, 30 ноября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1390>